

政 务 信 息

第 145 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月18日

我市新增4家国家知识产权示范企业，列全省第四。近日，2018年度国家知识产权优势示范企业评审结果公示，我市日出东方太阳能、中蓝连海设计研究院、江苏苏云医疗器材、江苏东浦管桩等4家企业新被认定为国家知识产权示范企业，获评数列全省第四。截至目前，我市累计10家企业被认定为国家知识产权示范企业（全省共计113家），总数仅次于苏州、南京、南通，居全省第四位。（市科技局）

国内21家“一带一路”沿线城市法院在连签署司法协作框架协议。近日，“首届新亚欧陆海联运通道建设司法协作研讨会”在我市召开，大连、湖州等中院以及上海海事法院等国内21家“一带一路”沿线城市法院签署司法协作框架协议，共同保障新亚欧陆海联运通道建设。（连云区府、机关党委）

灌南县多措并举严防幼儿园“小学化”倾向。（一）开展幼儿园课程游戏化项目建设。出台幼儿园课程游戏化项目建设及申报办法，在全县范围内鼓励推动幼儿园课程游戏化项目建设，并积极申报省级项目1个，市级项目4个。（二）办园风格特色化。全县幼儿园统一教材，同时创造性将地域特色引入办园实际中，如该县三口镇中心幼儿园，结合当地豆制品制作特色，开创专门的“豆腐坊”功能室，形成家园一体化教育合力。（三）广泛开展学前教育宣传。通过家长开放日、微信公众号等多种形式，加强对幼儿教育宗旨的宣传，提高全社会对幼儿教育认识。（四）严格规范办园行为督查。制定规范办园行为评估指标，定期开展专项检查，并将评估结果纳入年终绩效考核。（灌南县府）

赣榆区垃圾焚烧发电项目入选省级PPP试点项目。同时入选2018年度江苏省第二批PPP项目入库名单。项目计划总投资3.93亿元，由该区城市管理局采用BOT（建设-运营-移交）运作方式具体实施。项目合作期30年，运营期满后无偿移交给区城管局或区政府指定部门。（市财政局）

海州区大力推进基层中医药体系建设。近日，海州区出台《海州区创建全国中医药工作先进单位实施方案》，计划投入2000万元，到2020年，实现12家基层医疗机构中医馆全覆盖，70%村卫生室建成标准化中医阁，海州区创成全国基层中医药工作先进单位。截至目前，该区已投入1000余万元，完成基层

卫生人员实训基地建设及10家中医馆建设。 （海州区府）

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
